
䇰䅐䉰䇐䇠䅐 䇠䈠䇠䇰䆰䅐䇐䆀䅐 (䎀䍰 䈐䇐䎀䇰 2.04.05-91 䇠䐠䏠䏰䎰䍐䏐䎀䍐, 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䓰, 
䎠䏠䏐䍀䎀䑠䎀䏠䏐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䎀䍐)

3.62. 䇰䍐䑰䏐䏠䍐 䏠䐠䏠䏰䎰䍐䏐䎀䍐 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䌠 䍰䍀䌀䏐䎀䓰䑐, 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䒰䑐 䌠 䏠䌐䓰䍰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䏀 䏰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎀 15.

䇰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐 䏰䍐䑰䏐䏠䌰䏠 䏠䐠䏠䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䌠 䌰䏠䐀䏠䍀䌀䑐 䎀 䏐䌀䐐䍐䎰䍐䏐䏐䒰䑐 䏰䐰䏐䎠䐠䌀䑐 䌰䏠䐀䏠䍀䐐䎠䏠䌰䏠 䐠䎀䏰䌀 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䎀 䏠䌐䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䎀.

䅀䎰䓰 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 䎠䌀䐠䍐䌰䏠䐀䎀䎐 䄀, 䄐, 䄠 䏰䍐䑰䏐䏠䍐 䏠䐠䏠䏰䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䐠䓀 䏐䍐 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰.

3.63. 䈀䌀䐐䑰䍐䐠䏐䒰䍐 䏰䏠䐠䍐䐀䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䐠䒰 䌠 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䎠䏠䏀䏰䍐䏐䐐䎀䐀䏠䌠䌀䐠䓀䐐䓰 䐐䐀䍐䍀䏐䍐䎐 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䓀䓠 䏠䐠䏠䏰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䏰䍐䑰䍐䎐: 䐐 
䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐠䏠䏰䎠䏠䎐 — 䎀䐐䑐䏠䍀䓰 䎀䍰 䍀䌠䐰䑐 䐠䏠䏰䏠䎠 䌠 䐐䐰䐠䎠䎀, 䌀 䍀䎰䓰 䏰䍐䑰䍐䎐 䍀䎰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䌰䏠䐀䍐䏐䎀䓰 — 䎀䐐䑐䏠䍀䓰 䎀䍰 䏐䍐䏰䐀䍐䐀䒰䌠䏐䏠䎐 䐠䏠䏰䎠䎀.

䆠䏠䎰䍐䌐䌀䏐䎀䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䒰 䌠䏠䍰䍀䐰䑐䌀 䌠 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 䐐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐠䏠䏰䎠䏠䎐 䏐䍐 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䏰䐀䍐䌠䒰䒀䌀䐠䓀 3°䈐 䌠 䐠䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䐐䐰䐠䏠䎠.

3.64. 䇀䌀䎠䐐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䌀䓰 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䌀 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䍐䑰䍐䎐 (䎠䐀䏠䏀䍐 䑰䐰䌰䐰䏐䏐䏠䌰䏠 䏐䌀䐐䐠䎀䎰䌀, 䍀䌠䍐䐀䏠䎠 䎀 䍀䐀䐰䌰䎀䑐 䏰䍐䑰䏐䒰䑐 䏰䐀䎀䌐䏠䐀䏠䌠) 䏐䍐 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䏰䐀䍐䌠䒰䒀䌀䐠䓀, 
°䈐:

90 — 䌠 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 䍀䍐䐠䐐䎠䎀䑐 䍀䏠䒀䎠䏠䎰䓀䏐䒰䑐 䎀 䎰䍐䑰䍐䌐䏐䏠-䏰䐀䏠䑀䎀䎰䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐰䑰䐀䍐䍠䍀䍐䏐䎀䎐;

110—䌠 䍀䐀䐰䌰䎀䑐 䍰䍀䌀䏐䎀䓰䑐 䎀 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 䏐䌀 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎀 䏰䍐䑰䎀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 15% 䏠䌐䒐䍐䎐 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎀 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䍐䑰䎀;

120—䐠䏠 䍠䍐, 䏐䌀 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎀 䏰䍐䑰䎀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 5% 䏠䌐䒐䍐䎐 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎀 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䍐䑰䎀.

䄠 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰䑐 䐐 䌠䐀䍐䏀䍐䏐䏐䒰䏀 䏰䐀䍐䌐䒰䌠䌀䏐䎀䍐䏀 䎰䓠䍀䍐䎐 䏰䐀䎀 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䍐 䍰䌀䒐䎀䐠䏐䒰䑐 䓐䎠䐀䌀䏐䏠䌠 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䐠䓀 䏰䍐䑰䎀 䐐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏠䎐 
䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䎀 䌠䒰䒀䍐 120°䈐.

3.65. 䇠䍀䏐䐰 䏰䍐䑰䓀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䍀䎰䓰 䏠䐠䏠䏰䎰䍐䏐䎀䓰 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 䐠䐀䍐䑐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䑐 䏐䌀 䏠䍀䏐䏠䏀 䓐䐠䌀䍠䍐.

3.66. 䄠 䍀䌠䐰䑐䓐䐠䌀䍠䏐䒰䑐 䍰䍀䌀䏐䎀䓰䑐 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䍀䌠䐰䑐䒠䓰䐀䐰䐐䏐䒰䍐 䏰䍐䑰䎀 䐐 䏠䌐䏠䐐䏠䌐䎰䍐䏐䏐䒰䏀䎀 䐠䏠䏰䎰䎀䌠䏐䎀䎠䌀䏀䎀 䎀 䍀䒰䏀䏠䑐䏠䍀䌀䏀䎀 䍀䎰䓰 
䎠䌀䍠䍀䏠䌰䏠 䓐䐠䌀䍠䌀, 䌀 䍀䎰䓰 䍀䌠䐰䑐䒠䓰䐀䐰䐐䏐䒰䑐 䎠䌠䌀䐀䐠䎀䐀 — 䐐 䏠䍀䏐䏠䎐 䐠䏠䏰䎠䏠䎐 䏐䌀 䏰䍐䐀䌠䏠䏀 䓐䐠䌀䍠䍐. 䇰䐀䎀䏀䍐䏐䍐䏐䎀䍐 䍀䍐䐀䍐䌠䓰䏐䏐䒰䑐 䌐䌀䎰䏠䎠 䌠 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䎀 䏀䍐䍠䍀䐰 
䌠䍐䐀䑐䏐䎀䏀 䎀 䏐䎀䍠䏐䎀䏀 䓰䐀䐰䐐䌀䏀䎀 䏰䍐䑰䎀 䏐䍐 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰.

3.67. 䄠 䍰䍀䌀䏐䎀䓰䑐 䏠䌐䒐䍐䏠䌐䐀䌀䍰䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䑐 䒀䎠䏠䎰, 䍀䍐䐠䐐䎠䎀䑐 䍀䏠䒀䎠䏠䎰䓀䏐䒰䑐, 䎰䍐䑰䍐䌐䏐䏠-䏰䐀䏠䑀䎀䎰䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐰䑰䐀䍐䍠䍀䍐䏐䎀䎐, 䎠䎰䐰䌐䏠䌠, 䍀䏠䏀䏠䌠 䏠䐠䍀䒰䑐䌀 䎀 
䌰䏠䐐䐠䎀䏐䎀䑠 䏰䍐䑰䎀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䐀䌀䍰䏀䍐䒐䌀䐠䓀 䐠䌀䎠, 䑰䐠䏠䌐䒰 䐠䏠䏰䎰䎀䌠䏐䎀䎠䎀 䏠䌐䐐䎰䐰䍠䎀䌠䌀䎰䎀䐐䓀 䎀䍰 䏰䏠䍀䐐䏠䌐䏐䒰䑐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䎐 䎀䎰䎀 䎠䏠䐀䎀䍀䏠䐀䏠䌠, 䎀䏀䍐䓠䒐䎀䑐 䏠䎠䏐䌀 䐐 
䑀䏠䐀䐠䏠䑰䎠䌀䏀䎀 䎀 䌠䒰䐠䓰䍠䏐䐰䓠 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䓠 䐐 䍐䐐䐠䍐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䏀 䏰䏠䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䍐䏀.

3.68. 䄠 䍰䍀䌀䏐䎀䓰䑐 䐐 䏰䍐䑰䏐䒰䏀 䏠䐠䏠䏰䎰䍐䏐䎀䍐䏀 䏐䍐 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰:

䌀) 䐰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䌠䒰䐠䓰䍠䏐䏠䎐 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䎀 䐐 䎀䐐䎠䐰䐐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䏀 䏰䏠䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䍐䏀, 䏐䍐 䎠䏠䏀䏰䍐䏐䐐䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䏠䎐 䏰䐀䎀䐠䏠䎠䏠䏀 䐐 䎀䐐䎠䐰䐐䐐䐠䌠䍐䏐䏐䒰䏀 䏰䏠䌐䐰䍠䍀䍐䏐䎀䍐䏀;

䌐) 䏠䐠䌠䏠䍀 䍀䒰䏀䌀 䌠 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䍐 䎠䌀䏐䌀䎰䒰 䎀 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䌀 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䐀䍐䒀䍐䐠䏠䎠 䏐䌀 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䎠䌀䏐䌀䎰䌀䑐.

3.69. 䇰䍐䑰䎀, 䎠䌀䎠 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䏠, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䐀䌀䍰䏀䍐䒐䌀䐠䓀 䐰 䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䑐 䐐䐠䍐䏐 䎀 䏰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䏠䍀䏠䎠 䎀䍰 䏐䍐䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠, 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䓰 䎀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䏠䌠䌀䏐䎀䍐 
䎀䑐 䍀䎰䓰 䐀䌀䍰䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䎠䌀䏐䌀䎰䏠䌠.

䅀䒰䏀䏠䌠䒰䍐 䎠䌀䏐䌀䎰䒰 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 䐀䌀䍰䏀䍐䒐䌀䐠䓀 䌠 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䑐 䐐䐠䍐䏐䌀䑐 䎀䍰 䏐䍐䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠, 䐰䐠䍐䏰䎰䍐䏐䏐䒰䑐, 䏰䐀䎀 䏐䍐䏠䌐䑐䏠䍀䎀䏀䏠䐐䐠䎀, 䐐 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䎐 
䐐䐠䏠䐀䏠䏐䒰 䍀䎰䓰 䎀䐐䎠䎰䓠䑰䍐䏐䎀䓰 䎠䏠䏐䍀䍐䏐䐐䌀䑠䎀䎀 䌠䎰䌀䌰䎀 䎀䍰 䏠䐠䌠䏠䍀䎀䏀䒰䑐 䌰䌀䍰䏠䌠. 䇰䐀䎀 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐䐠䍐䏐, 䌠 䎠䏠䐠䏠䐀䒰䑐 䏀䏠䌰䐰䐠 䌐䒰䐠䓀 䐀䌀䍰䏀䍐䒐䍐䏐䒰 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䍐 
䎠䌀䏐䌀䎰䒰, 䍀䎰䓰 䏠䐠䌠䏠䍀䌀 䍀䒰䏀䌀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏀䍐䏐䓰䐠䓀 䏐䌀䐐䌀䍀䏐䒰䍐 䎀䎰䎀 䎠䏠䐀䍐䏐䏐䒰䍐 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䍐 䐠䐀䐰䌐䒰.

3.70. 䅀䎰䓰 䎠䌀䍠䍀䏠䎐 䏰䍐䑰䎀, 䎠䌀䎠 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䏠, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䏠䐠䍀䍐䎰䓀䏐䐰䓠 䍀䒰䏀䏠䌠䐰䓠 䐠䐀䐰䌐䐰 䎀䎰䎀 䎠䌀䏐䌀䎰 (䍀䌀䎰䍐䍐—䐠䐀䐰䌐䌀). 䅀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 
䏰䐀䎀䐐䏠䍐䍀䎀䏐䓰䐠䓀 䎠 䏠䍀䏐䏠䎐 䐠䐀䐰䌐䍐 䍀䌠䍐 䏰䍐䑰䎀, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䍐 䌠 䏠䍀䏐䏠䎐 䎠䌠䌀䐀䐠䎀䐀䍐 䏐䌀 䏠䍀䏐䏠䏀 䓐䐠䌀䍠䍐. 䇰䐀䎀 䐐䏠䍐䍀䎀䏐䍐䏐䎀䎀 䐠䐀䐰䌐 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 
䐀䌀䐐䐐䍐䑰䎠䎀 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䏠䎐 0,12 䏀 䎀 䌠䒰䐐䏠䐠䏠䎐 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 1 䏀 䏠䐠 䏐䎀䍰䌀 䐐䏠䍐䍀䎀䏐䍐䏐䎀䓰 䐠䐀䐰䌐.

3.71. 䈐䍐䑰䍐䏐䎀䍐 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䐠䐀䐰䌐 (䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䎠䌀䏐䌀䎰䏠䌠) 䌠 䍰䌀䌠䎀䐐䎀䏀䏠䐐䐠䎀 䏠䐠 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䍐䑰䎀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀, 䏀䏀, 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐:

140䑐140 — 䏰䐀䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䍐䑰䎀  䍀䏠 3,5 䎠䄠䐠

140䑐200 — 䏰䐀䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䍐䑰䎀  䏠䐠 3,5 䍀䏠 5,2 ”

140䑐270 — 䏰䐀䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䌠䏠䎐 䏀䏠䒐䏐䏠䐐䐠䎀 䏰䍐䑰䎀  䏠䐠 5,2 䍀䏠 7 ”

䇰䎰䏠䒐䌀䍀䓀 䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䎠䐀䐰䌰䎰䒰䑐 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䎠䌀䏐䌀䎰䏠䌠 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䌐䒰䐠䓀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎀 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䒰䑐 䏰䐀䓰䏀䏠䐰䌰䏠䎰䓀䏐䒰䑐 䎠䌀䏐䌀䎰䏠䌠.

3.72. 䇐䌀 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䎠䌀䏐䌀䎰䌀䑐 䏰䍐䑰䍐䎐, 䐀䌀䌐䏠䐠䌀䓠䒐䎀䑐 䏐䌀 䍀䐀䏠䌠䌀䑐, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䐰 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 䍀䌠䐰䑐 䏰䎰䏠䐠䏐䒰䑐 䍰䌀䍀䌠䎀䍠䍐䎠, 
䌀 䏐䌀 䎠䌀䏐䌀䎰䌀䑐 䏰䍐䑰䍐䎐, 䐀䌀䌐䏠䐠䌀䓠䒐䎀䑐 䏐䌀 䐰䌰䎰䍐 䎀䎰䎀 䐠䏠䐀䑀䍐, — 䏠䍀䏐䏠䎐 䍰䌀䍀䌠䎀䍠䎠䎀 䐐 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䍐䏀 䌠 䏐䍐䎐 䍀䎀䌀䏀䍐䐠䐀䏠䏀 15 䏀䏀.

3.73. 䄠䒰䐐䏠䐠䐰 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䐠䐀䐰䌐, 䐐䑰䎀䐠䌀䓰 䏠䐠 䎠䏠䎰䏠䐐䏐䎀䎠䏠䌠䏠䎐 䐀䍐䒀䍐䐠䎠䎀 䍀䏠 䐰䐐䐠䓀䓰, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 5 䏀.



䄠䒰䐐䏠䐠䐰 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䐠䐀䐰䌐, 䐀䌀䍰䏀䍐䒐䌀䍐䏀䒰䑐 䏐䌀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀, 䐀䌀䌠䏐䏠䏀 䎀䎰䎀 䌐䏠䎰䓀䒀䍐䏀 䌠䒰䐐䏠䐠䒰 䐐䏰䎰䏠䒀䏐䏠䎐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀, 䌠䒰䐐䐠䐰䏰䌀䓠䒐䍐䎐 䏐䌀䍀 䎠䐀䏠䌠䎰䍐䎐, 
䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀: 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 500 䏀䏀 — 䏐䌀䍀 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䎐 䎠䐀䏠䌠䎰䍐䎐; 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 500 䏀䏀 — 䏐䌀䍀 䎠䏠䏐䓀䎠䏠䏀 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 䎀䎰䎀 䏰䌀䐀䌀䏰䍐䐠䏠䏀 䏰䐀䎀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎀 
䐠䐀䐰䌐䒰 䏐䌀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䍀䏠 1,5 䏀 䏠䐠 䎠䏠䏐䓀䎠䌀 䎀䎰䎀 䏰䌀䐀䌀䏰䍐䐠䌀;

䏐䍐 䏐䎀䍠䍐 䎠䏠䏐䓀䎠䌀 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 䎀䎰䎀 䏰䌀䐀䌀䏰䍐䐠䌀 — 䏰䐀䎀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎀 䍀䒰䏀䏠䌠䏠䎐 䐠䐀䐰䌐䒰 䏐䌀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 䏠䐠 1,5 䍀䏠 3䏀 䏠䐠 䎠䏠䏐䓀䎠䌀 䎀䎰䎀 䏰䌀䐀䌀䏰䍐䐠䌀;

䏐䍐 䏐䎀䍠䍐 䎰䎀䏐䎀䎀, 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䏐䏠䎐 䏠䐠 䎠䏠䏐䓀䎠䌀 䌠䏐䎀䍰 䏰䏠䍀 䐰䌰䎰䏠䏀 10° 䎠 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䐰, — 䏰䐀䎀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎀 䍀䒰䏀䏠䌠䏠䎐 䐠䐀䐰䌐䒰 䏠䐠 䎠䏠䏐䓀䎠䌀 䏐䌀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䎀 
䌐䏠䎰䍐䍐 3 䏀.

䅀䒰䏀䏠䌠䒰䍐 䐠䐀䐰䌐䒰 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䌠䒰䌠䏠䍀䎀䐠䓀 䌠䒰䒀䍐 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 䌐䏠䎰䍐䍐 䌠䒰䐐䏠䎠䎀䑐 䍰䍀䌀䏐䎀䎐, 䏰䐀䎀䐐䐠䐀䏠䍐䏐䏐䒰䑐 䎠 䍰䍀䌀䏐䎀䓠 䐐 䏰䍐䑰䏐䒰䏀 䏠䐠䏠䏰䎰䍐䏐䎀䍐䏀.

䄠䒰䐐䏠䐠䐰 䌠䒰䐠䓰䍠䏐䒰䑐 䌠䍐䏐䐠䎀䎰䓰䑠䎀䏠䏐䏐䒰䑐 䎠䌀䏐䌀䎰䏠䌠, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䒰䑐 䐀䓰䍀䏠䏀 䐐 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䏀䎀 䐠䐀䐰䌐䌀䏀䎀, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 䐀䌀䌠䏐䏠䎐 䌠䒰䐐䏠䐠䍐 䓐䐠䎀䑐 䐠䐀䐰䌐.

3.74*. 䅀䒰䏀䏠䌠䒰䍐 䐠䐀䐰䌐䒰 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䎀䐀䏠䌠䌀䐠䓀 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䌐䍐䍰 䐰䐐䐠䐰䏰䏠䌠 䎀䍰 䌰䎰䎀䏐䓰䏐䏠䌰䏠 䎠䎀䐀䏰䎀䑰䌀 䐐䏠 䐐䐠䍐䏐䎠䌀䏀䎀 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䏠䎐 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 120 䏀䏀 
䎀䎰䎀 䎀䍰 䍠䌀䐀䏠䐐䐠䏠䎐䎠䏠䌰䏠 䌐䍐䐠䏠䏐䌀 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䏠䎐 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 60 䏀䏀, 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䓰 䌠 䎀䑐 䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䓰䑐 䎠䌀䐀䏀䌀䏐䒰 䌰䎰䐰䌐䎀䏐䏠䎐 250 䏀䏀 䐐 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䓰䏀䎀 䍀䎰䓰 
䏠䑰䎀䐐䐠䎠䎀, 䍰䌀䎠䐀䒰䌠䌀䍐䏀䒰䍐 䍀䌠䍐䐀䎠䌀䏀䎀.

䅀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 䏠䐠䎠䎰䏠䏐䍐䏐䎀䓰 䐠䐀䐰䌐 䏰䏠䍀 䐰䌰䎰䏠䏀 䍀䏠 30° 䎠 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䎀 䐐 䏠䐠䏐䏠䐐䏠䏀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 1 䏀; 䏐䌀䎠䎰䏠䏐䏐䒰䍐 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䎀 䍀䏠䎰䍠䏐䒰 䌐䒰䐠䓀 䌰䎰䌀䍀䎠䎀䏀䎀, 
䏰䏠䐐䐠䏠䓰䏐䏐䏠䌰䏠 䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰, 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䓀䓠 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䎀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䏠䌰䏠 䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䒰䑐 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䏠䌠.

3.75*. 䈰䐐䐠䓀䓰 䎠䎀䐀䏰䎀䑰䏐䒰䑐 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䐠䐀䐰䌐 䏐䌀 䌠䒰䐐䏠䐠䐰 0,2 䏀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䍰䌀䒐䎀䒐䌀䐠䓀 䏠䐠 䌀䐠䏀䏠䐐䑀䍐䐀䏐䒰䑐 䏠䐐䌀䍀䎠䏠䌠. 䈰䐐䐠䐀䏠䎐䐐䐠䌠䏠 䍰䏠䏐䐠䏠䌠, 䍀䍐䑀䎰䍐䎠䐠䏠䐀䏠䌠 䎀 
䍀䐀䐰䌰䎀䑐 䏐䌀䐐䌀䍀䏠䎠 䏐䌀 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䐠䐀䐰䌐䌀䑐 䏐䍐 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰.

3.76. 䅀䒰䏀䏠䌠䒰䍐 䐠䐀䐰䌐䒰 䏐䌀 䍰䍀䌀䏐䎀䓰䑐 䐐 䎠䐀䏠䌠䎰䓰䏀䎀 䎀䍰 䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䐐 䎀䐐䎠䐀䏠䐰䎰䏠䌠䎀䐠䍐䎰䓰䏀䎀 䎀䍰 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 
䐐䍐䐠䎠䎀 䐐 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䓰䏀䎀 䐀䌀䍰䏀䍐䐀䏠䏀 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 5䑐5 䏀䏀.

3.77*. 䈀䌀䍰䏀䍐䐀䒰 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䏠䎠 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䏠䌐䓰䍰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䏀 䏰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䎀䍐䏀 16. 䈀䌀䍰䍀䍐䎰䎠䌀 䍀䏠䎰䍠䏐䌀 䌐䒰䐠䓀 䌐䏠䎰䓀䒀䍐 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䒰 
䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䓰 (䏰䏠䐠䏠䎰䎠䌀) 䏐䌀 70 䏀䏀. 䇠䏰䎀䐀䌀䐠䓀 䎀䎰䎀 䍠䍐䐐䐠䎠䏠 䐐䏠䍐䍀䎀䏐䓰䐠䓀 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䎠䐰 䏰䍐䑰䎀 䐐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䍐䎐 䍰䍀䌀䏐䎀䓰 䏐䍐 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠.

䈠䏠䎰䒐䎀䏐䐰 䐐䐠䍐䏐䏠䎠 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䐠䐀䐰䌐 䎀䎰䎀 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䎠䌀䏐䌀䎰䏠䌠 䌠 䏀䍐䐐䐠䍐 䏰䐀䎀䏀䒰䎠䌀䏐䎀䓰 䎀䑐 䎠 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䎀䎰䎀 䍠䍐䎰䍐䍰䏠䌐䍐䐠䏠䏐䏐䒰䏀 䌐䌀䎰䎠䌀䏀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 
䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 130 䏀䏀.

3.78. 䈀䌀䍰䍀䍐䎰䎠䎀 䏰䍐䑰䍐䎐 䎀 䐠䐀䐰䌐, 䐰䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䏐䒰䑐 䌠 䏰䐀䏠䍐䏀䌀䑐 䐐䐠䍐䏐 䎀 䏰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䏠䍀䏠䎠 䎀䍰 䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䏐䌀 䌠䐐䓠 
䌠䒰䐐䏠䐠䐰 䏰䍐䑰䎀 䎀䎰䎀 䍀䒰䏀䏠䌠䏠䎐 䐠䐀䐰䌐䒰 䌠 䏰䐀䍐䍀䍐䎰䌀䑐 䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰. 䇰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䐰 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䎠䎀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䒰 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䏠䎐 
䐐䐠䍐䏐䒰 䎀䎰䎀 䏰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䏠䍀䎠䎀.

3.79. 䅰䌀䍰䏠䐀䒰 䏀䍐䍠䍀䐰 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䓰䏀䎀, 䐐䐠䍐䏐䌀䏀䎀, 䏰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䏠䍀䎠䌀䏀䎀 䎀 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䎠䌀䏀䎀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䐐 䍰䌀䏰䏠䎰䏐䍐䏐䎀䍐䏀 䏐䍐䌰䏠䐀䓠䑰䎀䏀䎀 
䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀䏀䎀.

3.80. 䇠䐠䐐䐠䐰䏰䎠䐰— 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䏠 䏀䍐䍠䍀䐰 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䏠䎐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䓀䓠 䏰䍐䑰䎀, 䍀䒰䏀䏠䌠䏠䎐 䐠䐀䐰䌐䒰 䎀䎰䎀 䍀䒰䏀䏠䌠䏠䌰䏠 䎠䌀䏐䌀䎰䌀 䎀 䐐䐠䍐䏐䏠䎐, 䏰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䏠䍀䎠䏠䎐 䎀䎰䎀 
䍀䐀䐰䌰䏠䎐 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䍐䎐 䍰䍀䌀䏐䎀䓰, 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䏐䒰䑐 䎀䍰 䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䎀 䐠䐀䐰䍀䏐䏠䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䏠䌐䓰䍰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䒰䏀 
䏰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䎀䍐䏀 16, 䌀 䍀䎰䓰 䏰䍐䑰䍐䎐 䍰䌀䌠䏠䍀䐐䎠䏠䌰䏠 䎀䍰䌰䏠䐠䏠䌠䎰䍐䏐䎀䓰 — 䏰䏠 䍀䏠䎠䐰䏀䍐䏐䐠䌀䑠䎀䎀 䍰䌀䌠䏠䍀䌀-䎀䍰䌰䏠䐠䏠䌠䎀䐠䍐䎰䓰.

䇠䐠䐐䐠䐰䏰䎠䎀 䏰䍐䑰䍐䎐 䌠 䍰䍀䌀䏐䎀䓰䑐 䍀䍐䐠䐐䎠䎀䑐 䍀䏠䒀䎠䏠䎰䓀䏐䒰䑐 䎀 䎰䍐䑰䍐䌐䏐䏠-䏰䐀䏠䑀䎀䎰䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐰䑰䐀䍐䍠䍀䍐䏐䎀䎐 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䍰䌀䎠䐀䒰䐠䒰䏀䎀 䐐䏠 
䐐䐠䍐䏐䌀䏀䎀 䎀 䏰䏠䎠䐀䒰䐠䎀䍐䏀 䎀䍰 䏐䍐䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠.

䄠 䐐䐠䍐䏐䌀䑐, 䍰䌀䎠䐀䒰䌠䌀䓠䒐䎀䑐 䏠䐠䐐䐠䐰䏰䎠䐰, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䓰 䏐䌀䍀 䏰䏠䎰䏠䏀 䎀 䌠䌠䍐䐀䑐䐰 䐐 䐀䍐䒀䍐䐠䎠䌀䏀䎀 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䓀䓠 䍠䎀䌠䏠䌰䏠 䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䎠䌀䍠䍀䌀䓰 
䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 150 䐐䏀2. 䇰䏠䎰 䌠 䍰䌀䎠䐀䒰䐠䏠䎐 䏠䐠-䐐䐠䐰䏰䎠䍐 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䎀䍰 䏐䍐䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 䎀 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䌀䌰䌀䐠䓀 䏐䌀 70 䏀䏀 䌠䒰䒀䍐 䏰䏠䎰䌀 
䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䓰.

3.81. 䈀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏀䍐䍠䍀䐰 䌠䍐䐀䑐䏠䏀 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䓰 䏰䍐䑰䎀, 䌠䒰䏰䏠䎰䏐䍐䏐䏐䏠䌰䏠 䎀䍰 䐠䐀䍐䑐 䐀䓰䍀䏠䌠 䎠䎀䐀䏰䎀䑰䌀, 䎀 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䏠䏀 䎀䍰 䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䎀䎰䎀 䐠䐀䐰䍀䏐䏠䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 
䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠, 䍰䌀䒐䎀䒐䍐䏐䏐䒰䏀 䒀䐠䐰䎠䌀䐠䐰䐀䎠䏠䎐 䏰䏠 䐐䐠䌀䎰䓀䏐䏠䎐 䐐䍐䐠䎠䍐 䎀䎰䎀 䐐䐠䌀䎰䓀䏐䒰䏀 䎰䎀䐐䐠䏠䏀 䏰䏠 䌀䐐䌐䍐䐐䐠䏠䌠䏠䏀䐰 䎠䌀䐀䐠䏠䏐䐰 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䏠䎐 10 䏀䏀, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 
䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 250 䏀䏀 䍀䎰䓰 䏰䍐䑰䍐䎐 䐐 䏰䍐䐀䎀䏠䍀䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐠䏠䏰䎠䏠䎐 䎀 700 䏀䏀 —䍀䎰䓰 䏰䍐䑰䍐䎐 䍀䎰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䌰䏠䐀䍐䏐䎀䓰, 䌀 䏰䐀䎀 䏐䍐䍰䌀䒐䎀䒐䍐䏐䏐䏠䏀 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䍐 
䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䍐䏐䏐䏠 350 䎀 1000 䏀䏀. 䅀䎰䓰 䏰䍐䑰䍐䎐, 䎀䏀䍐䓠䒐䎀䑐 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䍐 䎀䍰 䍀䌠䐰䑐 䐀䓰䍀䏠䌠 䎠䎀䐀䏰䎀䑰䌀, 䐰䎠䌀䍰䌀䏐䏐䒰䍐 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䓰 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䎀䌠䌀䐠䓀 䌠 1,5 
䐀䌀䍰䌀.

䈀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏀䍐䍠䍀䐰 䌠䍐䐀䑐䏠䏀 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䏰䍐䑰䎀 䐐 䐠䍐䏰䎰䏠䎀䍰䏠䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䏀 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䍐䏀 䎀 䍰䌀䒐䎀䒐䍐䏐䏐䒰䏀 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䏠䏀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 800 䏀䏀, 
䌀 䍀䎰䓰 䏰䍐䑰䎀 䐐 䏐䍐䐠䍐䏰䎰䏠䎀䍰䏠䎰䎀䐀䏠䌠䌀䏐䏐䒰䏀 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䍐䏀 䎀 䏐䍐䍰䌀䒐䎀䒐䍐䏐䏐䒰䏀 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䏠䏀 —1200 䏀䏀.

3.82. 䇰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䏠 䏀䍐䍠䍀䐰 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䍐䏀 (䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䒀䍐䎐) 䐠䍐䏰䎰䏠䍐䏀䎠䏠䎐 䏰䍐䑰䎀 䎀 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䏠䏀 䎀䍰 䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䎀 䐠䐀䐰䍀䏐䏠䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 
䍰䌀䎠䐀䒰䌠䌀䐠䓀 䐐䏠 䌠䐐䍐䑐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐 䎠䎀䐀䏰䎀䑰䏐䒰䏀䎀 䐐䐠䍐䏐䎠䌀䏀䎀. 䈠䏠䎰䒐䎀䏐䐰 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䓰 䏰䍐䑰䎀 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䎀䌠䌀䐠䓀 䍀䏠 䑰䍐䐠䒰䐀䍐䑐 䐀䓰䍀䏠䌠 䎠䎀䐀䏰䎀䑰䏐䏠䎐 
䎠䎰䌀䍀䎠䎀, 䌀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䌀 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 䌠 䐐䏠䏠䐠䌠䍐䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䐐 䏰. 3.81. 䄠 䐐䐠䍐䏐䌀䑐 䍰䌀䎠䐀䒰䐠䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䌀 䏐䌀䍀 䏰䍐䑰䓀䓠 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 
䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䍀䌠䌀 䏠䐠䌠䍐䐀䐐䐠䎀䓰 䏐䌀 䐀䌀䍰䏐䏠䏀 䐰䐀䏠䌠䏐䍐 䐐 䐀䍐䒀䍐䐠䎠䌀䏀䎀, 䎀䏀䍐䓠䒐䎀䏀䎀 䏰䎰䏠䒐䌀䍀䓀 䍠䎀䌠䏠䌰䏠 䐐䍐䑰䍐䏐䎀䓰 䎠䌀䍠䍀䌀䓰 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 150 䐐䏀2.

3.83. 䈀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䏐䌀䐀䐰䍠䏐䒰䑐 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䏐䏠䐐䐠䍐䎐 䎠䎀䐀䏰䎀䑰䏐䒰䑐 䎀䎰䎀 䌐䍐䐠䏠䏐䏐䒰䑐 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䑐 䐠䐀䐰䌐 䍀䏠 䐐䐠䐀䏠䏰䎀䎰, 䏠䌐䐀䍐䒀䍐䐠䏠䎠 䎀 䍀䐀䐰䌰䎀䑐 䍀䍐䐠䌀䎰䍐䎐 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 䎀䍰 
䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䎀 䐠䐀䐰䍀䏐䏠䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䌠 䐐䌠䍐䐠䐰 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 130 䏀䏀, 䏠䐠 䎠䍐䐀䌀䏀䎀䑰䍐䐐䎠䎀䑐 䐠䐀䐰䌐 䌐䍐䍰 䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀 — 250 䏀䏀, 
䌀 䏰䐀䎀 䐠䍐䏰䎰䏠䎀䍰䏠䎰䓰䑠䎀䎀 䐐 䐐䏠䏰䐀䏠䐠䎀䌠䎰䍐䏐䎀䍐䏀 䐠䍐䏰䎰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䌀䑰䍐 0,3 䏀2·°䈐/䄠䐠 䏐䍐䌰䏠䐀䓠䑰䎀䏀䎀 䎀䎰䎀 䐠䐀䐰䍀䏐䏠䌰䏠䐀䓠䑰䎀䏀䎀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀䏀䎀 — 130 䏀䏀.

䇰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䏠 䏀䍐䍠䍀䐰 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䏀䎀 䐠䐀䐰䌐䌀䏀䎀 䎀 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䓰䏀䎀 䎠䐀䏠䌠䎰䎀 䎀䍰 䏐䍐䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䎀 䐠䐀䐰䍀䏐䏠䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䌠䌀䐠䓀 
䏐䍐䌰䏠䐀䓠䑰䎀䏀䎀 䎠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䒰䏀䎀 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䌀䏀䎀.

3.84. 䆠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䍰䍀䌀䏐䎀䎐 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䍰䌀䒐䎀䒐䌀䐠䓀 䏠䐠 䌠䏠䍰䌰䏠䐀䌀䏐䎀䓰:



䌀) 䏰䏠䎰 䎀䍰 䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䎀䎰䎀 䐠䐀䐰䍀䏐䏠䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 䏰䏠䍀 䐠䏠䏰䏠䑰䏐䏠䎐 䍀䌠䍐䐀䎠䏠䎐 — 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䎰䎀䐐䐠䏠䏀 䐀䌀䍰䏀䍐䐀䏠䏀 700䑐500 䏀䏀, 䐀䌀䐐䏰䏠䎰䌀䌰䌀䍐䏀䒰䏀 
䍀䎰䎀䏐䏐䏠䎐 䍐䌰䏠 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䏠䎐 䌠䍀䏠䎰䓀 䏰䍐䑰䎀;

䌐) 䐐䐠䍐䏐䐰 䎀䎰䎀 䏰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䏠䍀䎠䐰 䎀䍰 䏐䍐䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠, 䏰䐀䎀䏀䒰䎠䌀䓠䒐䐰䓠 䏰䏠䍀 䐰䌰䎰䏠䏀 䎠 䑀䐀䏠䏐䐠䐰 䏰䍐䑰䎀, — 䒀䐠䐰䎠䌀䐠䐰䐀䎠䏠䎐 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䏠䎐 25 䏀䏀 䏰䏠 
䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䏠䎐 䐐䍐䐠䎠䍐 䎀䎰䎀 䏀䍐䐠䌀䎰䎰䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䎰䎀䐐䐠䏠䏀 䏰䏠 䌀䐐䌐䍐䐐䐠䏠䌠䏠䏀䐰 䎠䌀䐀䐠䏠䏐䐰 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䏠䎐 8 䏀䏀 䏠䐠 䏰䏠䎰䌀 䍀䏠 䐰䐀䏠䌠䏐䓰 䏐䌀 250 䏀䏀 䌠䒰䒀䍐 䌠䍐䐀䑐䌀 
䐠䏠䏰䏠䑰䏐䏠䎐 䍀䌠䍐䐀䎠䎀.

䈀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䐠䏠䏰䏠䑰䏐䏠䎐 䍀䌠䍐䐀䎠䎀 䍀䏠 䏰䐀䏠䐠䎀䌠䏠䏰䏠䎰䏠䍠䏐䏠䎐 䐐䐠䍐䏐䒰 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 1250 䏀䏀.

3.85. 䇀䎀䏐䎀䏀䌀䎰䓀䏐䒰䍐 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䓰 䏠䐠 䐰䐀䏠䌠䏐䓰 䏰䏠䎰䌀 䍀䏠 䍀䏐䌀 䌰䌀䍰䏠䏠䌐䏠䐀䏠䐠䏠䌠 䎀 䍰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䏠䌠 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀:

䌀) 䏰䐀䎀 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䓰 䎀䎰䎀 䏰䏠䎰䌀 䎀䍰 䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䎀 䐠䐀䐰䍀䏐䏠䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 䍀䏠 䍀䏐䌀 䍰䏠䎰䓀䏐䎀䎠䌀— 140 䏀䏀, 䍀䏠 䍀䏐䌀 䌰䌀䍰䏠䏠䌐䏠䐀䏠䐠䌀— 210 
䏀䏀;

䌐) 䏰䐀䎀 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䎀䎀 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䒰䐠䎀䓰 䎀䎰䎀 䏰䏠䎰䌀 䎀䍰 䏐䍐䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 — 䏐䌀 䐰䐀䏠䌠䏐䍐 䏰䏠䎰䌀.

3. 86. 䇰䏠䎰 䎀䍰 䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 䏰䏠䍀 䎠䌀䐀䎠䌀䐐䏐䒰䏀䎀 䏰䍐䑰䌀䏀䎀, 䌠 䐠䏠䏀 䑰䎀䐐䎰䍐 䏐䌀 䏐䏠䍠䎠䌀䑐, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䍰䌀䒐䎀䒐䌀䐠䓀 䏠䐠 䌠䏠䍰䌰䏠䐀䌀䏐䎀䓰 䎰䎀䐐䐠䏠䌠䏠䎐 䐐䐠䌀䎰䓀䓠 䏰䏠 
䌀䐐䌐䍐䐐䐠䏠䌠䏠䏀䐰 䎠䌀䐀䐠䏠䏐䐰 䐠䏠䎰䒐䎀䏐䏠䎐 10 䏀䏀, 䏰䐀䎀 䓐䐠䏠䏀 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䏐䎀䍰䌀 䏰䍐䑰䎀 䍀䏠 䏰䏠䎰䌀 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䌐䒰䐠䓀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 100 䏀䏀.

3.87. 䅀䎰䓰 䏰䐀䎀䐐䏠䍐䍀䎀䏐䍐䏐䎀䓰 䏰䍐䑰䍐䎐 䎠 䍀䒰䏀䏠䌠䒰䏀 䐠䐀䐰䌐䌀䏀 䍀䏠䏰䐰䐐䎠䌀䍐䐠䐐䓰 䏰䐀䍐䍀䐰䐐䏀䌀䐠䐀䎀䌠䌀䐠䓀 䏰䌀䐠䐀䐰䌐䎠䎀 䍀䎰䎀䏐䏠䎐 䏐䍐 䌐䏠䎰䍐䍐 0,4 䏀 䏰䐀䎀 䐰䐐䎰䏠䌠䎀䎀:

䌀) 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䌠䍐䐀䑐䌀 䏰䌀䐠䐀䐰䌐䎠䌀 䍀䏠 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䌀 䎀䍰 䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䌐䒰䐠䓀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 0,5 䏀 䏰䐀䎀 䏠䐠䐐䐰䐠䐐䐠䌠䎀䎀 䍰䌀䒐䎀䐠䒰 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䌀 䏠䐠 
䌠䏠䍰䌰䏠䐀䌀䏐䎀䓰 䎀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 0,4 䏀 — 䏰䐀䎀 䏐䌀䎰䎀䑰䎀䎀 䍰䌀䒐䎀䐠䒰;

䌐) 䐀䌀䐐䐐䐠䏠䓰䏐䎀䍐 䏠䐠 䏐䎀䍰䌀 䏰䌀䐠䐀䐰䌐䎠䌀 䍀䏠 䏰䏠䎰䌀 䎀䍰 䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䎀䎰䎀 䐠䐀䐰䍀䏐䏠䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠 䍀䏠䎰䍠䏐䏠 䌐䒰䐠䓀 䏐䍐 䏀䍐䏐䍐䍐 0,14 䏀.

䇰䌀䐠䐀䐰䌐䎠䎀 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䏰䐀䎀䏐䎀䏀䌀䐠䓀 䎀䍰 䏐䍐䌰䏠䐀䓠䑰䎀䑐 䏀䌀䐠䍐䐀䎀䌀䎰䏠䌠, 䏠䌐䍐䐐䏰䍐䑰䎀䌠䌀䓰 䏰䐀䍐䍀䍐䎰 䏠䌰䏐䍐䐐䐠䏠䎐䎠䏠䐐䐠䎀 0,75 䑰 䎀 䌐䏠䎰䍐䍐.


